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Решение задачи по менеджменту (пример) 
 
ЗАДАНИЕ.  
 

а) Письменно приведите пример некоторой системы, укажите ее связи с 

окружающей средой, входные и выходные параметры, возможные состояния системы, 

подсистемы. 

б) Поясните на примере одной из задач, возникающих в данной системе 

конкретный смысл понятий "решить задачу" и "решение задачи". 

в) Поставьте одну проблему для этой системы. 

 
РЕШЕНИЕ.  
 

Система - Детский сад 

Подсистемы – ясельные группы, средние группы, старшие группы, 

подготовительные группы, бухгалтерия, столовая. 

Связи с окружающей средой  - государство  и Министерство образования и науки 

(политика, законодательство), поставщики (коммунальные услуги, продукты питания), 

покупатели (родители).  

Входные параметры  - примитивный уровень умений и знаний. 

Выходные параметры – дошкольное образование, адаптация к школе. 

б) Поясните на примере одной из задач, возникающих в данной системе 

конкретный смысл понятий "решить задачу" и "решение задачи". 

Задача – адаптация ребенка в ясельной группе. 

«Решить задачу» - спокойный приход ребенка в детский сад на полный день. 

 «Решение задачи» - введение специального режима посещения группы в период 

адаптации, особое отношение к ребенку (повышенное внимание, чуткость) 

в) Поставьте одну проблему для этой системы. 

Проблема – после выпуска с детского сада в школу не все дети умеют читать. 

 

 


